

林武与中国华电集团董事长温枢刚举行工作会谈

本报讯(山西日报记者 杨文)6月10日,省委书记林武与中国华电集团有限公司党组书记、董事长温枢刚举行工作会谈,就加强多领域深层次合作进行交流。省领导李凤岐出席。

林武代表省委、省政府对温枢刚一行表示欢迎,感谢华电集团长期以来对山西经济社会发展的大力支持。他说,习近平总书记去年视察山西,对转型发展、科技创新等作出重要指示。全省上下牢记领袖嘱托,大力推进传统产业优化升级,培

育壮大新兴产业,优化营商环境,加大招商引资力度,推动全省经济克服疫情影响保持稳定向好态势。我们深入领会习近平总书记关于能源“四个革命、一个合作”的重要论述,深刻把握能源革命的内涵和方向,在落实国家碳达峰碳中和战略部署中积极作为,以能源绿色低碳发展为关键,深化能源革命综合改革试点,开发风电、光伏、地热等清洁能源,发展分布式能源,优化能源供给结构,构建综合能源安全保障体系。同时始终紧绷安全生产这根弦,

以最严措施压实安全生产责任,切实提高本质安全生产水平。华电集团是中央骨干能源企业,长期以来与山西保持良好互动关系,双方合作空间巨大。希望双方进一步发挥优势,围绕能源结构优化、新能源及储能发展、综合能源服务等深化合作,携手引深能源革命综合改革试点,推动更多项目在山西落地,共同为实现碳达峰碳中和目标作出贡献。我们将持续创优营商环境,为企业在晋投资兴业做好服务。

温枢刚感谢省委、省政府多年来对华电集团的大力支持,简要介绍企业发展和在晋布局情况。他说,山西是能源大省,又是能源革命综合改革试点,近年来围绕能源革命做了大量卓有成效的工作。华电集团十分重视与山西的合作,将深入贯彻习近平总书记“四个革命、一个合作”能源安全新战略,充分发挥产业、技术、人才等优势,积极寻找契合山西发展战略的项目,在深化全方位务实合作中实现共赢发展,为山西高质量发展贡献华电力量。

林武就代县大红才铁矿透水事故作出批示、指示

受省委书记林武委派,省委副书记、代省长蓝佛安紧急赶赴现场指挥救援工作

本报讯 6月10日,代县聂营镇大红才铁矿4号井发生透水事故后,省委书记林武立即作出批示、指示,要求迅速组织力量,全力救援被困人员;全力展开救援,

务必做到科学、细致、彻底,防止发生次生灾害;全力做好善后工作,严查事故原因,切实维护人民群众生命财产安全。当日下午,受省委书记林武委派,正在朔州市

调研的省委副书记、代省长蓝佛安紧急赶赴事故现场指挥救援工作。

6月10日,代县聂营镇大红才铁矿4号井发生透水事故,13人被困井下。目

前,事故现场成立了由省委常委、常务副省长胡玉亭为总指挥的现场救援指挥部,全力开展救援,目前救援工作正在紧张有序进行。(山西日报记者)

太铁增开29趟列车服务端午假期

本报讯(记者 李涛 通讯员 孙任驰)6月10日记者从中国铁路太原局集团有限公司获悉,随着端午节将至,太原铁路部门从6月11日至6月15日启动小长假运输,旅客发送量预计达135万人次。为服务好上半年最后一个小长假,太铁将每日增开旅客列车29趟,7趟动车组列车重联运行,日均增加运能近3万个。

端午假期,铁路客流主要由旅游流、

探亲流组成,预计6月12日为最高峰,乘车人数将超过30万人次。铁路部门充分挖掘运输能力,增开去往天津西、西安北、大同南等方向21趟动车组列车;增开去往介休、吕梁等方向8趟普速列车。太原南往返北京西、成都东、运城北等7趟动车组列车重联运行。

同时,去往北京、上海、广州等热门方向的普速列车,将根据客流情况适时组织

“卧代座”、加挂车辆等方式扩充运力。太原南开往临汾西的D5311次、太原南开往运城北的D5313次、运城北开往太原南的D5330次、临汾西开往太原南的D5332次动车组列车恢复办理客运业务。

据介绍,为严格落实疫情防控需求,铁路部门对各客运站站的红外测温仪、通风设备进行全覆盖检查,保证状态良好。同时,与地方卫生、疾控部门联合,在

太原、太原南、运城、运城北等15个客流较大车站设置临时核酸检测点,方便出行旅客在乘车前或到达后进行核酸检测。

铁路部门提醒广大旅客,列车开行情况请及时关注车站公告和12306网站,乘车当天适当提前出门,为市区交通、健康码查验、进站安检等留足时间,旅行途中,请配合做好进出站测温等站车疫情防控工作,全程正确佩戴口罩。

长风西街街道：巧用碎片化时间学党史

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月10日万柏林消息,在党史学习教育中,长风西街街道考虑到日常工作体量大、空闲时间少的情况,尝试用微信群每日推送党史故事、党史晨读一刻钟等方式,引导职工利用碎片化时间学习党史,高标准、高质量推动党史学习教育入心、走实。

为保证党史学习教育走深走实,长风西街街道的党史学习教育办公室在微信群开设了“每日党史知识”专栏,每

日推送党史人物、党史故事,让职工在日积月累中渗透式学习党史,达到入心入脑的效果,在学习中传承红色基因、发扬革命精神。这种碎片化党史学习的方式有效带动了社区的党史学习热情。

长风西街街道的丽华社区利用微信公众号,推出“党史百年天天读”栏目,制作党史学习宣传展板,在小区文化长廊展出,丰富了社区工作人员与群众的业余学习途径,拓宽了信息传递渠道,

强化了对群众的学习教育,让党史知识能够以更快的速度、更广的覆盖面在辖区内迅速普及。

另外,长风西街街道的地矿社区开展“党史晨读一刻钟”活动,采用个别领学、全体诵读等多种方式,利用每天早晨上班前的15分钟,从党史的一个小角度、一个小故事入手,以小见大、由此及彼,变“灌输式”为“互动式”,使党史学习教育的形式更加灵活有力,增强党课的吸引力和感染力。

万柏林：政协委员“大讲堂”走进街道社区

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月10日万柏林消息,党史学习教育活动开展以来,万柏林区政协把“我为群众办实事”实践活动作为重要内容贯彻始终,号召全体政协委员“要把群众反映的问题清单,变为委员的履职清单”,并根据群众需求及意见建议,万柏林区开展了系列“我为群众办实事——政协委员大讲堂”公益讲座活动,真正实现与群众交流沟通“零距离”。

5月份以来,万柏林政协通过各专委会联系界别委员,充分发挥专业优势和界别特色,深入街道、社区开展“政协委员大讲堂”公益讲座活动。截至目前,在万柏林街道、兴华街道、神堂沟街

道、小井峪街道、长风西街街道等均开展了讲座,内容涉及文化宣传、法律普及、党史宣教等多个方面,服务群众300余人。比如,政协委员张振宇发挥自己专业特长,从提高社区工作法治思维,解决群众生活中遇到的法律问题入手,运用经典案例做了题为“《民法典》点亮美好新生活”的讲座;政协委员苏莉用详实的社会主义实践案例、丰富的马克思主义思想理论与社区干部群众重温了党的百年历史;政协委员殷卫东担任太原美

术馆馆长,他把版画艺术带入了社区,丰富了居民群众的文化生活。通过政协委员“大讲堂”活动,不仅为群众提供了服务,也拉近了政协委员与群众的距离,进一步拓宽了群众反映问题的渠道。

下一步,万柏林区政协将把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的切入点,认真倾听群众呼声,及时反映群众愿望,多出精品建议、多献务实良策,协助党委、政府解决群众困难、增进人民福祉。

我省旅游客运和汽车租赁分会成立

本报讯(记者 郜蓉 通讯员 杨润德 韩雪冰)6月9日,山西省旅游协会的旅游客运和汽车租赁分会在晋源区旅游大厦揭牌成立,标志着我省旅游交通行业步入专业化、规范化和标准化时代,有助于开创旅游客运和汽车租赁的新局面。

我省文旅资源丰富,交通运输贯穿全产业链,面对文旅产业的市场新需求,交通运输行业需要尽快转型升级。旅游客运和汽车租赁分会的成立,有助于促进业界沟通,推进安全运营和资源整合,拓展旅行社、景区、酒店等文旅产业大融合,增强行业的抗风险能力。

全市有从事旅游客运正规资质的企业有16家,全省有近200家。该分会成立后,将进一步整合从事交通客运的相关企业,特别是中小企业,并制定相应规范明晰权责,也能让企业享受“抱团取暖”的红利,降低管理成本,从根源上杜绝重大安全责任事故的发生。目前,通过资源整合优化,全省已发展会员单位53家。山西省旅游协会会长王炳武介绍:“在全域旅游背景下,近年来我省的旅游资源吸引了越来越多的游客,这些旅游景点沿途风景优美,更适合将运动和旅游相结合,该分会的成立将有力地推动运动和旅游相结合模式的发展。”

据介绍,该分会将在传统旅游客运的基础上借助互联网、大数据、云计算及物联网等现代信息技术,与旅行社分会、酒店分会、景区分会等兄弟分会建立合作关系,共享数据资源,针对不同的需求推出旅游包车、拼车、定制包车等多层次、多样化、个性化、定制式的运输服务产品。同时,还将与大型互联网旅游平台对接,根据大数据平台的分析推出相应的服务。

城镇供热行业职工职业技能竞赛开赛

本报讯(记者 郝晓炜)6月9日,“建党100周年全市百万职工聚焦‘六新’助力转型”暨第十二届职工职业技能大赛城镇供热行业职工职业技能竞赛正式开赛。

历练能力交流技艺,超越自身勇攀高峰。作为我市技能竞赛率先开赛的竞赛

项目之一,城镇供热行业职工竞赛组委会精心组织,对标全国和山西省首届城镇供热行业职工职业技能竞赛,以考核热力职工供热精准调节能力和用户端暖气检修为重点,将热力运行工和热力设备检修工作作为竞赛的项目,同时建立了大赛培训竞赛基

地,共有来自市热力集团有限责任公司、市第二热力有限责任公司、城北热力有限公司、市再生能源供热有限公司、尖草坪热力有限公司、山西兴业投资控股集团有限公司等6家供热企业的60名职工参加本次大赛。

